
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό Αγίας
Αικατερίνης Βσπόλγιε της Μόσχας στην επέτειο της
τρομοκρατικής επιθέσεως στη Νέα Υόρκη
Στον Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης Βσπόλγιε της Μόσχας, έδρα της
αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας Αμερικής στον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών, τελέσθηκαν στις 11 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του Αγίου
Προδρόμου και 19η επέτειος της τρομοκρατικής επιθέσεως στις ΗΠΑ, κατά την οποία έχασαν τη
ζωή τους περίπου τρεις χιλιάδες άνθρωποι, Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη δέηση υπέρ
αναπαύσεως των αδικοχαμένων υπό των τρομοκρατών.

Την ακολουθία τέλεσε στην αγγλική γλώσσα ο Πρωθιερέας Δανιήλ Αντρεγιούκ, Προϊστάμενος του
Ιερού Ναού Αγίας Αικατερίνης και εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Αμερικής στον
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών.

Στην επιμνημόσυνη δέηση παραβρέθηκαν ο απερχόμενος επιτετραμμένος του Καναδά στη Ρωσική
Ομοσπονδία κ. Στέφανος Ζομπέν και ο Γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί διορθοδόξων υποθέσεων Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ.

Μετά τη λήξη της επιμνημόσυνης δεήσεως ο πατήρ Δανιήλ χαιρέτισε τους παρισταμένους εκ
μέρους του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνα και του εφημεριακού
κλήρου του Ιερού Ναού της Αγίας Αικατερίνη. «Έχει γίνει πλέον παράδοση να συνερχόμαστε επί το
αυτό στο χώρο του Ναού μας, προκειμένου να τιμήσουμε τη μνήμη όσων σκοτώθηκαν στις ΗΠΑ υπό
των τρομοκρατών στις 11 Σεπτεμβρίου 2001, καθώς και όλων των θυμάτων της διεθνούς
τρομοκρατίας», τόνισε ο Προϊστάμενος και συνέχισε: «Αλλά δεν προσευχόμαστε μόνον υπέρ
αναπαύσεως των αδικοχαμένων, αλλά και μαρτυρούμε την ενότητα όλων των ανθρώπων καλής
θελήσεως, ανεξαρτήτως ιθαγένειας και ομολογίας».

Ο Πρωθιερέας Δανιήλ επίσης ευχαρίστησε τον Καναδό διπλωμάτη, ο οποίος ολοκλήρωσε την
αποστολή του στη Μόσχα, για την πολυετή συνεργασία με τον Ιερό Ναό της Αγίας Αικατερίνης.

Με τη σειρά του ο κ. Ζομπέν κατέθεσε τις αναμνήσεις του από τις τραγικές ημέρες του 2001 και
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς την Αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Αμερική
για το έργο, που αποβλέπει στην εμπέδωση των σχέσεων μεταξύ των λαών της Βορείου Αμερικής
και της Ρωσίας.

Εν κατακλείδι οι μετέχοντες εξήλθαν στον αυλόγυρο, όπου σε ανάμνηση των αδικοχαμένων, οι
καμπάνες ήχησαν πένθιμα ένδεκα φορές.

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45409/
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